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Doortrekking N60 Ronse  -  Stand van zaken

Na de vernietiging van een GRUP (gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan) door de Raad 
van State besliste de Vlaamse Regering om De Werkvennootschap op te richten, die in 
samenwerking met het Departement Omgeving, onder andere de doortrekking van de 
N60 ter hoogte van Ronse zou heropstarten.

In de commissievergadering van 22 juni 2018 werd meegedeeld dat er een studiebureau 
is aangesteld voor de realisatie van het project en dat er gesprekken bezig waren met 
belangengroepen. Aan de Vlaamse Regering zou in de tweede helft van 2018 een 
startnota en een procesnota voorgelegd worden.

1. Wat is de huidige stand van zaken?

2. Hoe wordt De Werkvennootschap gefinancierd?

3. In welke budgetten wordt voorzien voor de doortrekking N60 in Ronse?

4. Zijn de startnota en procesnota al beschikbaar? Zo niet, wanneer mogen we die 
verwachten?

5. Is er een verslag van de gesprekken met de belangengroepen?

6. Welke tijdlijn wordt gehanteerd voor het nemen van een beslissing omtrent de 
plannen voor de N60 ter hoogte van Ronse?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 150 van 20 november 2018
van ELISABETH MEULEMAN

1. De Vlaamse Regering besliste op 14 juli 2017 tot herneming van de procedure. De 
Werkvennootschap werd als initiatiefnemer aangeduid en heeft het geïntegreerd 
planningsproces opgestart. De startnota en procesnota behoeven een ruime 
consultatie van belanghebbenden en voorbereidende studies. Het overleg- en 
studietraject is momenteel lopende. 

2. De werkingsmiddelen van De Werkvennootschap vormen onderdeel van de Vlaamse 
begroting. 

3. Ik verwijs naar het GIP, waarin de projectkosten worden opgenomen. 

4. een concrete timing is nog niet bekend. Het overleg- en studietraject is momenteel 
lopende en het verloop hiervan is afhankelijk van een veelheid aan factoren. 

5. Neen

6. Ik verwijs naar de projectwebsite die zal worden voorzien. Deze kan geraadpleegd 
worden via dwv.vlaanderen. 


